

Для юных зрителей

Новый сезон республиканский кукольный театр начал спектаклем в селе Мокшадей, Чамзинского района. Здесь, а затем в Ардатовском и Козловском районах он поставил пьесу-сказку Е. Тараховской «По щучьему веленью». Театр также побывал в Чувашской АССР и Арзамасской области, где дал несколько спектаклей.

Во второй половине октября труппа кукольного театра выступит перед юными зрителями в Ромодановском и Лямбирском районах со спектаклями «По щучьему веленью», «Заяц и лиса».

Недавно коллектив театра подготовил к постановке пьесу-сказку мордовского писателя Федора Атянина «Аринка». Музыка к ней написана композитором Л. П. Кирюковым. В спектакле заняты артисты: Е. Е. Ермакова (Аринка), Г. Ф. Торчикова (Варя — подруга Аринки), Н. Д. Буланов (мальчик-пионер), А. М. Юматова (бабушка и медведь), И. К. Казакова (паук) и баянист Н. Н. Школьников. Режиссер М. Ф. Румянцев. Декорации и куклы изготовлены художником В. П. Берниковым и портнихой З. А. Казаковой. Эта новая работа театра будет показана в Октябрьские праздничные дни на детских утренниках предприятий и учреждений города Саранска.

В конце октября театр начнет работать над новой пьесой-сказкой «Царевна-лягушка».

Советская Мордовия

г. Саранск

20 КТ 1956